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" HUONG DAN GIAI CHI TIET
PE 11
I. TRAC NGHIEM

Cau 1. Day s6 gom 3 s chan lién tiép Ia:

A.100; 101 ;103 B. 210; 220 ; 230
C. 199, 200; 201 D. 896 ; 898 ; 900
Phwong phap

2 s6 chan lién tiép hon kém nhau 2 don vi.

Lo giai

Day s6 gom 3 s6 chan lién tiép 1a: 896 ; 898 ; 900

Pap an: D

Cau 2. Gia tri ctia biéu thic (m + 5) x 4 véim =28 1a
A. 100 B. 120 C. 123 D. 132
Phuwong phap

Thay chit bang sb r0i tinh gia tri ctia biéu thirc.

Loi giai
V6im=28thi(m+5)x4=(28+5)x4=33x3=132
Pap an: D

Cau 3. S6 thich hop dién vao chd chim trong biéu thire 10 x 250 =250 x .....

Al B. 10 C.25 D. 250
Phuwong phap

Ap dung tinh chat giao hoan ctia phép nhan

Loi giai

10 x 250 = 250 x 10

Dap an: B

Cau 4. Cho biéu d6 sau:

la:
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S8 ddi vién cla
Lién doi trueeng Tiéu hoc Tran Quéc Toan

’ K!B Khéi 4 Khéi 5
Ca ba khéi c6 téng sb doi vién la:
A. 600 B. 300 C. 900 D. 550
Phwong phap

Quan sét biéu d6 va tim tong sé doi vién cua ba khdi

Loi giai

Ca ba khéi c6 tong sé doi vién 1a: 50 + 250 + 300 = 600 (ddi vién)

Pap an: A

Cau 5. S6 thich hop dién vao chd chdm 5m? 200 cm? = ....... cm? 1

A. 5200 B. 5020 C. 50 200 D. 52 000
Phwong phap

Ap dung cach ddi: 1m? = 10 000 cm?
Loi giai

5m? 200 cm? = 50 200 cm?

Pap an: C

Cau 6. Tudi trung binh cua cac cau thi doi bong chuyén (cé 6 nguoi) 1a 21 tudi. Néu khong tinh doi
truang thi tudi trung binh caa 5 cau tha con lai 1a 20 tudi.

Vay tudi cia doi truong la bao nhiéu tudi?

A. 25 B. 26 C. 27 D. 28
Phwong phap

- Tim téng s6 tudi ctia 6 ngudi = tudi trung binh x 6

- Tim téng s tudi cua 5 ngudi con lai = tudi trung binh x 5

- Tim tudi ctia doi truong

Loi giai

Tong s6 tudi ciia 6 ngudi 12 21 x 6 = 126 (tudi)
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Téng sb tudi cua 5 cau tha con lai [a: 20 x 5= 100 (tudi)

Tudi caa ddi truang 1a 126 — 100 = 26 (tudi)

Dap an: B

Il. TU LUAN

Cau 1. Dit tinh rdi tinh

52 475 + 24 471 63178 — 11 478 41255 x 6 74121 :3
Phwong phap

- bat tinh theo quy tic da hoc

- Nhan thira s6 thir hai véi ting chir s6 cua thira s6 thir nhét lan luot tir phai sang trai.

- Chia lan Iuot tir trai sang phai.

Lasi giai
52 475 63 178 41255 74121 3
24471 11478 T 14 | 24707
76946 51700 247 530 21
02
21
0

Cau 2. Tinh bang cach thuan tién
385 + 127 + 215 + 273 25x8x125x4
430 X5 +570 X 5 9x 168 — 68 X 9
Phuwong phap

Ap dung tinh chét giao hoan, két hop caa phép cong va phép nhan
Lai giai
385 + 127 + 215 + 273 = (385 + 215) + (127 + 273)
=600 + 400 =1 000
25x8x125x 4 =(25x 4) x (8 x 125) = 100 x 1000 = 100 000
430 x5+570x5=5x(430 +570) =5 x 1 000 =5 000
9x168-68x9=9x (168 —-68) =9 x 100 =900
Cau 3: Mot trai nuoi ga ngay dau ban dugc 3 756 con ga, ngay thir hai ban it hon ngay dau 2 504 con
g3, ngay thtr ba ban bang tong hai ngay dau. Hoi ca ba ngay ban dugc bao nhiéu con ga?
Phwong phap

- Tim s6 ga ngay thi hai ban duoc
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- Tim s6 ga ngay thir ba ban duoc

- Tim s ga ca 3 ngay ban dugc
Loi giai

Ngay thir hai ban dugc s6 con ga la:

3756 — 2504 =1 252 (con)
Ngay tht ba ban duoc s6 con ga la:
3756 + 1252 =5008 (con)
Ca ba ngay ban duoc sb con la:
3756 + 1252+ 5008 =10 016 (con)
Pap s6: 10 016 con ga

Cau 4: C6 380 vién gach thi lat duoc 5 phong hoc nhw nhau. Hoi mudn 14t 3 phong hoc nhu thé
can bao nhiéu vién gach cung loai d6 ?
Phuwong phap
- Tim s6 vién gach dé lat mdi phong hoc
- Tim s6 vién gach dé 1t 3 mdi phong hoc
Loi giai

S6 vién gach dé 1at mdi phong hoc la:

380 : 5 =76 (vién gach)
Mudn l4t 3 phong hoc nhu thé can s vién gach 1a:
76 x 3 =228 (vién gach)
Dap sb: 228 vién gach
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	Phương pháp
	- Tìm số viên gạch để lát mỗi phòng học
	- Tìm số viên gạch để lát 3 mỗi phòng học
	Lời giải
	Số viên gạch để lát mỗi phòng học là:
	380 : 5 = 76 (viên gạch)
	Muốn lát 3 phòng học như thế cần số viên gạch là:
	76 x 3 = 228 (viên gạch)
	Đáp số: 228 viên gạch

